

Fantasy Art Workshop's Code of Conduct Policy

Guests, Faculty, and Attendees at *Fantasy Art Workshop* events (hereafter known as Guest) agree to the following conditions to partake in *Fantasy Art Workshop*'s Illustration Intensive event (hereafter known as Intensive):

- 1. No one under the age of 18 is permitted to attend *Fantasy Art Workshop* events.
- Guest may use the workshop facilities for the purposes of activities associated with the Intensive. *Fantasy Art Workshop* may take such steps as it deems necessary to ensure compliance with such use, including removal of noncompliant Guest from facilities. In such event, Guest agrees to pay the actual costs incurred by *Fantasy Art Workshop* for removal and/or damages.
- 3. Smoking and the use of tobacco or vaping products are prohibited at any Intensive venue, both within buildings and on property grounds.
- 4. The use of illegal drugs/substances is prohibited at any Intensive venue, both within buildings and on property grounds. A Guest caught breaking this policy will be immediately removed from the event without refund of any kind.
- 5. Weapons are prohibited at any Intensive venue or grounds.
- 6. Guest may, at their own risk, use art supplies provided by themselves or by *Fantasy Art Workshop*. Guest may not use the Intensive venue's art supplies other than easels, drawing horses, and art tables.
- 7. Recording and/or transmitting video of lectures and demos is prohibited. While we love when attendees and guests share their thoughts about the overall experience or briefly talk about something that resonated with them, it's important that they not give away that which is not theirs to give, namely the content of our speakers' talks, that being their intellectual property and a part of their livelihood. Your cooperation is appreciated.
- 8. Tuition is non-refundable. If a Guest finds after registration that they cannot attend, they may find a replacement at their own expense.
- 9. Guests who require auxiliary aids and/or services as provided under the Americans With Disabilities Act are asked to notify *Fantasy Art Workshop* as early as possible so that organizers may provide an inclusive and enjoyable experience.
- 10. *Fantasy Art Workshop* prides itself on being inclusive, inviting, and encouraging; organizers ask that Guests follow in that spirit as they and their fellows advance in their artistic journey. Guest agrees that they have read and understood the *Fantasy Art Workshop* Anti-Harassment Policy.

Version 5.0 - 11.2021